
                                                          У К Р А Ї Н А                                    

          ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА               

РІШЕННЯ № 211 

(тринадцята сесія восьмого скликання) 

 

від «24»  грудня 2021 р. 
 

Про Програму «Забезпечення 

обстеження громадян Житомирського 

району,  для   проходження  приписки 

до  призовної   дільниці,   призову   на 

строкову службу та на навчальні збори 

 у І кварталі 2022 році» 
 

         Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

законами України «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про місцеві 

державні адміністрації», відповідно до частини 5 статті 3 Закону України «Про 

державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» , розглянувши 

лист т.в.о. начальника Житомирського районного ТЦК та СП підполковника 

В. Міщанина від 17.12.2021 року, з метою забезпечення мобілізації та оборонної 

роботи на території Житомирського району, враховуючи рекомендації та висновки 

спільного засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету, комунальної 

власності та соціально-економічного розвитку, постійної комісії районної ради з 

питань регламенту, законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, 

забезпечення відкритості та місцевого самоврядування від 21.12.2021 р., районна 

рада 
 

ВИРІШИЛА: 

1.Затвердити Програму «Забезпечення обстеження громадян Житомирського 

району,  для   проходження  приписки до  призовної   дільниці,   призову   на 

строкову службу та на навчальні збори  у І кварталі 2022 році» (далі –Програма) 

(додається). 
 

2. Управлінню фінансів районної державної адміністрації забезпечити 

фінансування заходів Програми у межах фінансових можливостей районного 

бюджету. 
 

3. Контроль за виконанням даного рішення та Програми покласти на постійну 

комісію районної ради з питань регламенту, законності, правопорядку і прав 

людини, депутатської етики, забезпечення відкритості та місцевого самоврядування. 
 

Голова районної ради                                                              О.БЛОЩИНСЬКИЙ 
 

Ініціатор проекту рішення 

Житомирський районний ТЦК та СП 



                                                                                    

                        Додаток  

         до рішення 13 сесії   

         районної ради  8 скликання 

         від 24.12.21 № 211 

 

 

 ПРОГРАМА                     
«Забезпечення обстеження громадян Житомирського району,  для   проходження  

приписки до  призовної   дільниці,   призову   на строкову службу та на навчальні 

збори  у І кварталі 2022 році» (далі Програма) 

 
1. Паспорт  Програми 

 
1 Ініціатор розроблення 

Програми  

Житомирська райдержадміністрація 

2 Розробник Програми Житомирський районний ТЦК та СП 

3 Співрозробник Програми Житомирська районна рада 

4 Відповідальний 

виконавець Програми 

Житомирський районний ТЦК та СП, КНП 

«Житомирська багатопрофільна опорна 

лікарня» Новогуйвинської селищної ради 

5 Учасники Програми Житомирський районний ТЦК та СП, КНП 

«Житомирська багатопрофільна опорна 

лікарня» Новогуйвинської селищної ради 

6 Завдання Програми Приписка громадян до призовної дільниці 

Житомирського  районного ТЦК та СП; 

медичні огляди громадян  району 

(допризовників, призовників, резервістів) 

7 Термін реалізації 

Програми 

 І квартал 2022 року 

8 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми 

Зарплата  

лікарям 

Лабораторні дослідження (по 

факту) 

18496,00 грн. призовників 22568,00 грн 

в/зобов’язаних 6066,00 грн. 

 Загальна сума  47130,00 грн 

9 Джерела фінансування Кошти районного бюджету, спів 

фінансування місцеві бюджети 

10 Головний розпорядник 

коштів 

КНП «Житомирська багатопрофільна опорна 

лікарня» Новогуйвинської селищної ради 

11 Очікуванні кінцеві 

результати виконання 

Програми 

Якісне та своєчасне проведення медичного 

огляду допризовників, призовників та        

військовозобов'язаних 

 
 
 

 
 
 

 
 



Розділ 1. Загальні положення Програми 

 

         Житомирський районний ТЦК та СП у своїй роботі керується Конституцією і 

законами України, указами та розпорядженнями Президента України, актами 

кабінету Міністрів, наказами Міністерства оборони України, військовими 

статутами. 

         Програма сприяння організації призову громадян на строкову військову 

службу району на 2022 рік розроблена виходячи з потреби створення комплексу 

організаційних, правових і спеціальних заходів, які проводяться в мирний час  та в 

умовах особливого періоду в цілях підготовки Житомирського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки, а також 

підприємств, установ та організацій району для своєчасного і організованого 

проведення призову (строкова служба, приписка юнаків, збори) та задоволення 

потреб оборони країни на особливий період. 

         Програма передбачає правове регулювання стосовно військового обов'язку і 

військової служби, з метою реалізації громадянами України конституційного 

обов'язку щодо захисту Вітчизни. 

         Військовий обов'язок включає підготовку до військової служби, приписку до 

призовної дільниці, призов на строкову військову службу або альтернативну 

(невійськову) службу, призов на військову службу за контрактом, на збори, за 

мобілізацією на особливий період, виконання військового обов'язку у запасі та 

дотримання правил військового обліку. 

         Програма передбачає проведення медичних оглядів допризовників, 

призовників та військовозобов'язаних (резервістів). 

         Усі громадяни, які призиваються на строкову військову службу, чи 

приписуються до призовної дільниці та для проходження навчальних зборів повинні 

проходити обов'язковий медичний огляд у порядку, затвердженому наказом міністра 

оборони України від 14 серпня 2008 року № 402. 

 

Розділ 2. Мета та  завдання  Програми 

 

         Мета Програми  полягає в забезпеченні реалізації громадянами України 

конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни, сприяння організації призову 

громадян строкову військову та альтернативну (невійськову) службу, навчальні 

збори  та приписки громадян до призовної дільниці.  

         Основними напрямками Програми є: 

організація та проведення медичного огляду допризовників, призовників та 

військовозобов'язаних району ВЛК (військово-лікарською комісією) на базі 

призовної дільниці Житомирського районного ТЦК та СП. 

Термін реалізації програми: перший квартал 2022 рік. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Розділ 3. Фінансове забезпечення Програми 
 

         Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів районного 

бюджету в межах видатків, затверджених рішенням районної ради про бюджет на 

відповідний бюджетний період та співфінансування місцевими бюджетами 

обєднанних територіальних громад району. 

  

Розділ 4. Очікувані результати виконання Програми 
         Якісне та своєчасне проведення, Житомирським районним ТЦК та СП у 

взаємодії з КНП «Житомирська багатопрофільна опорна лікарня» Новогуйвинської 

селищної ради, медичного огляду допризовників, призовників та  

військовозобов'язаних. 

 

Розділ 5. Координація та контроль за виконанням Програми 
         Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється 

постійною комісією районної ради з питань з питань регламенту, законності, 

правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення відкритості та 

місцевого самоврядування 

 

         Виконавцями Програми є Житомирський районний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки, КНП «Житомирська багатопрофільна 

опорна лікарня» Новогуйвинської селищної ради. Виконавці Програми зобов’язані  

надати до районної  ради інформацію про виконання заходів Програми та звіт щодо 

обсягів і напрямків використання коштів, отриманих з  районного бюджету 

протягом звітного періоду. 

 В разі невикористання коштів Програми або використання їх не в повному 

обсязі кошти підлягають поверненню  в районний бюджет. 

 

 

Заступник голови районної ради     В.Палій  


